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1. Produktinformationen / Informations sur les produits / Informazioni sul prodotto
Produktname / Nom du produit / Designazione:
Anschlusskabel fiir Biigeleisen, 3-polig 3m schwarz/wei Textilgeflecht 3G0.75 *CH*
(able de raccordement pour fer a repasser, 3 pdles 3m noir/blanc Tresse textile 3G0.75 *CH*
Cavo di collegamento per ferro da stiro, tripolare 3m nero/bianco a treccia tessile 3G0,75 *CH*

Artikelnummer/ Numéro d'article / Art.No: 1160872
EAN: 4007123284283

Verwendungszweck / Motif de l'utilisation / Uso previsto:
Kunststoff-Verldngerungskabel fiir den Einsatz im Innenbereich.
(able d'extension en plastique pour une utilisation a l'intérieur.
Cavo di prolunga in plastica per uso interno.

Hersteller / Fabricant / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2, Technische Daten / Spécifications techniques / Dati tecnici
Kabelldnge und -typ / Longueur et type de cable / Lunghezza e tipo di cavo: 3 m Textil
Schutzart/ Indice de protection / Classe di protezione (IP): 1P20
Max. Strombelastbarkeit / Puissance max. Courant admissible / Max. carico di corrente: 10 A
Nenneingangsspannung / Tension d'entrée nominale / Tensione nominale: 230 V
System Steckdose / Systéme Prise / Sistema di presa: —

Stecksystem Stecker / Systéme de connexion fiche / Sistema di spine: Typ J T12 (CH)
Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 17x10x4
Produktgewicht netto / Poids net/ Peso netto (kg): 0.32

3. Sicherheitshinweise / Instructions de sécurité / Istruzioni di sicurezza
* Die angegebene Belastungsgrenze des Kabels nicht iiberschreiten.
*Verlangerungskabel nur in trockenen Innenraumen verwenden.
*Kabel nicht unter Teppichen oder Mdbeln verlegen, um Hitzestau zu verhindern,

*Ne pas dépasser la limite de charge indiquée pour le cable.
*N'utiliser les rallonges que dans des pieces intérieures séches.
* Ne pas faire passer le cable sous des tapis ou des meubles afin d'éviter I'accumulation de chaleur.

* Non superare il limite di carico specificato del cavo.
* Utilizzare i cavi di prolunga selo in ambienti interni asciutti.
* Non posare i cavi sotto tappeti o mobili per evitare I'accumulo di calore.



